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1. Účel  

Účelem je seznámit všechny zaměstnance FNOL s rozhodnutím ředitele o vzniku nového 
organizačního útvaru/zdravotnického pracoviště – Infekčního oddělení a následných 
organizačně provozních opatřeních. 

2. Závaznost 

Toto rozhodnutí je závazné pro všechny zdravotnické zaměstnance a příslušné vedoucí 
zaměstnance k provedení navazujících organizačních a provozních opatření. 

3. Vlastní text  

V návaznosti na Usnesení porady vedení FNOL (UPV 2022/30/01) ze dne 11.10. 2022 
dnem 1. listopadu 2022 vzniká nové zdravotnické pracoviště FNOL - Infekční oddělení 
(zkratka pracoviště INF). Toto oddělení bude zajišťovat jak ambulantní, tak i lůžkovou péči 
pacientům s infekčními nemocemi dle vyhlášky č. 306/2012 Sb., v rámci Olomouckého 
kraje. Cílem je poskytování moderní péče pacientům s infekčními nemocemi v souladu se 
současnými poznatky lékařské vědy a zároveň provádět pregraduální a postgraduální 
výuku.  Dále také úzká spolupráce s Lékařskou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci 
při výuce studentů v oboru infekčního lékařství. V ambulantní části bude poskytována péče 
pacientům s akutními infekcemi po dobu 24 hodin na Oddělení urgentního příjmu, 
dispenzární péče bude zajišťována ve specializovaných poradnách chronické ambulance 
Infekčního oddělení. Akutní lůžková péče bude poskytovat komplexní diagnostickou a 
léčebnou péči dospělým pacientům se suspektním nebo prokázaným infekčním 
onemocněním. Zahájení provozu dne 7. listopadu 2022. 

 
Přehled infekčních onemocnění s povinnou izolací na lůžkových odděleních a povinné lé-
čení a vyskytující se na našem území nebo je předpoklad jejich zavlečení z jiných zemí: 
 Akutní virové záněty jater 
 Dengue 
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 Infekce CNS mezilidsky přenosné 
 Paratyfus 
 Pertuse v akutním stadiu 
 Respirační onemocnění typu např.  SARS, Covid-19 a další, pokud se jedná o primární 

diagnózu s projevy respiračního onemocnění 
 Spalničky 
 Tyfus břišní 
 Úplavice amébová 
 Úplavice bacilární v akutním stadiu onemocnění (v případě bezpříznakového nosičství 

původce onemocnění je možné propustit pacienta do domácího prostředí pouze se 
souhlasem orgánu ochrany veřejného zdraví). 

 Záškrt 
 Další infekce podléhající hlášení Světové zdravotnické organizaci ad hoc dle 

epidemiologické situace 
  

Dále infekční onemocnění k hospitalizaci na infekčním oddělení, pokud hospitalizaci  
vyž aduje zdravotní stav pacienta: 

 Antropozoonózy (akutní fáze klíšťové encefalitidy a lymské boreliózy, salmonelóza, 
kampylobakterióza, leptospiróza, listerióza, tularémie, ténióza, toxokaróza, akutní 
průjmová onemocnění virové etiologie, aj. …..) 

  
Pacienti přijímaní k hospitalizaci pro jiné základní onemocnění, kdy onemocnění COVID-
19 je souběžnou diagnózou, jsou hospitalizováni na cílovém zdravotnickém pracovišti dle 
základní diagnózy. 

  

Organizační členění pracoviště, spektrum poskytované léčebné péče, základní organizační 
pravidla provozu pracoviště budou uvedena v Provozním řádu č. Řd-004-52.  

 

4. Seznam příloh 
Bez příloh.     


